

TOP 旅游 | 热线

今年国庆长假期间,虽说国内各大景区人山人海,但这些都丝毫不影响人们出行的热情,7天假期结束后,不少网友在网上吐槽不过瘾。而假日期间我省天气整体晴好,气温甚至还稍显热燥,非常适宜人们出行。省内不少景区还举办了丰富多彩的活动,吸引游客竞相参与,各地景区都是游人如织,到处都是欢乐繁忙气氛,一些省内新景区升温明显。 郑州晚报记者 慎重

长假景区活动多 网友直呼不过瘾 不少活动仍在继续 没玩够还能接着来

南湾湖 鱼肥景美

如诗如画,风光旖旎的中原第一湖——信阳南湾湖风景区在国庆长假的前一天迎来了2013开渔节。

据悉,捕鱼节从9月28日开始,到10月28日结束。除巨网捕鱼、鱼头盛宴外,景区还组织了“自驾体验团”、“美食观察团”、“微博、微信话南湾”等活动。

动。国庆长假期间,游客们在开渔节上欣赏了各种当地的捕鱼方式,其中几十位渔工一起拉起1500平方米巨大渔网的情景,“巨网捕鱼”群鱼狂舞,令游客大开了眼界。

“真是不虚此行,没想到南湾湖捕鱼节活动内容如此丰富,算是开了眼界,那个鱼头汤

太美味了,再喝一碗中不中?”来自郑州的张先生笑着对记者说。南湾湖因水质好,无污染,因此所产南湾鱼不仅肉鲜美,而且微量元素含量多,营养高,尤其南湾花白鲢,不仅肉质细嫩,肥美可口,而且头部富含DHA,是备受欢迎的保健珍品,素有“花鲢美在腹,味在头”之说。

万仙山 特色游喜迎各地游客

十一黄金周期间,万仙山景区共接待游客10万人次。据景区相关工作人员透露,十一期间景区在综合服务、安全保障、医疗救助方面投入大量人力物力,确保游客玩得舒心,放心。与往年相比今年的十一黄金周来万仙山游玩的游客呈现

出不同趋势,自驾车数量继续增长,家庭出游比重较大。游客来自五湖四海遍及世界各地,除去省内外的旅游团队及自驾爱好者外,更有数个台湾团、韩国团及欧美团专程到景区一睹仙山风采。特色攀岩游大大吸引了游客眼球,让爱好

攀岩的游客过了一把瘾。骑行、低碳出游在万仙山成为一种风尚,一道风景。

金秋十月,万仙山景区将进入一年中最美的时节,山楂、柿子、漫山红叶,金秋的万仙山,万仙山将以更美的风景,更优的服务,迎接四海宾朋。

中华枣乡风情游活动完美谢幕

随着十一长假的结束,2013中华枣乡风情游暨第十一届好想你红枣文化节完美谢幕,历时38天。今年枣乡风情游延续“红动中国”的主题,生动展示了新郑黄帝文化、姓氏文化、红枣文化。游客在节日

期间,不仅可以摘红枣,拔花生,还可以参加形式新颖的迎亲、打枣、献枣仪式,欣赏丰富多彩的枣乡民俗表演,参观具有现代高科技含量的枣产品加工车间,使游客得到趣味和文化的双重收获。

2013中华枣乡风情游,将文化旅游的理念贯穿于活动之中,促进了枣乡群众增收致富及新郑红枣文化的传承与弘扬。枣乡风情游期间,景区共接待游客1.6万人次,旅游收入171.2万元。

尧山“山佛汤”接待量创新高

长假期间,平顶山尧山天瑞“山佛汤”特色旅游,接待量再创历史新高,接待人数达到29.2万人,比去年同期相比增长20%。

尧山秋高气爽、空气清新,国庆长假期间正值尧山彩叶节

观赏期,山上千林似锦,万林披霞,“三黄五红十绿”尧山变成“彩山”,吸引了众多游客前来观光旅游。

10月5日中原大佛开光五周年纪念日,不少明星前来助兴,加上赠送开光礼品和门票

半价惠民,吸引了众多游客的参与。前来许愿祈福、参加庆典法会的海内外、信众游客络绎不绝。尧山福泉开展了“心连心万人洗浴吉尼斯”活动,也吸引了众多的游客前来体验亚洲最大的室内禅意温泉。

一周资讯

武汉国际旅游节落幕

十一当天,武汉国际旅游节在汉口开幕。据了解,此次旅游节上武汉旅游局推出花样繁多精彩经典的武汉旅游精品活动。

据悉,2013武汉国际旅游节举办期间,欢乐谷第二届国际魔术节正式上演,国际魔术大师SHOW、国际魔术大赛、零距离互动魔术表演、杂技专场秀、超人气魔法派对邀您近距离接触魔术;楚河汉街旅游风

情系列活动在楚河汉街进行。除此之外,还有各区举办的精彩活动,武昌区在户部巷举办的“2013武汉小吃文化旅游节”、江汉区在辖区内举办的“六湖联动”金秋健身旅游节、新洲区举办的道观河金秋梦幻激光秀等主题活动,以及武汉植物园举办的金秋菊花珍品展和东湖磨山桂园、新洲仓埠街花果山等赏花游活动。 周蕊

鸵鸟园采摘节等你来

“十一”期间,金鹭鸵鸟游乐园准备了“航模展”、“吃烧烤送金星啤酒”“田园采摘”等丰富的活动,四面八方游客朋友闻风而来,闻香而至。独特秀美的生态风光,娴静的田园世界;亚洲最大的鸵鸟养殖基地;惊险刺激妙趣横生的恐龙大探险;美味健康的鸵鸟佳宴;一百多种不同类型的游乐项目,让游客朋友们

畅游其中,乐此不疲。国庆节走了,采摘节来了,吃烧烤送金星啤酒依然等着您!金鹭鸵鸟园“田园采摘”“吃烧烤送金星啤酒”活动仍在火热进行中。秋天是个收获季节,是个犒劳自己的时光,秋高气爽的天气,亲手摘花生、扒红薯,中午来个野炊烧烤,品尝着自己的劳动成果,这就是幸福的味道。 周蕊

本周末老人免票游关山

《旅游法》的颁布实施、高速费的减免齐给力,使得自驾游成为十一期间市民出游的首选,这其中,中短线路更是备受青睐。国庆期间,关山景区日均客流均在万人以上。景区负责人告诉记者,金秋时节,关山红果漫山野果香,万亩山楂林红果累累,梨、板栗、柿子、苹果……均可采摘;“齐天大圣”们安在太行山脉的家——

“中华第一猴山”,数百只野生猕猴可与人亲密接触;专设的大型猕猴实景演出,引来此游客笑翻天。登山、赏景、摘果、观猴,丰富的行程,很适合一家人出游,这也是关山备受自驾游爱好者青睐的原因。据悉,重阳节在即,为弘扬尊老爱老的美德,周六、周日,60岁以上老人可免费游关山(需购保险)。 周蕊

旅游向导

每周二、四刊登
规格: 3.3x4cm 360元/块
广告热线: 0371-67655128

河南省中国青年旅行社

您选择青旅的每一次旅游 都为希望工程捐赠了一元钱

广深珠+港澳

纯玩
夕阳红双卧七日
2980元

港澳

纯玩
双飞六日 4580元
深度自由行 3580元

玩遍港澳 0371-86157700 86157711

河南省中国青年旅行社

自驾游门票特价 尧山福泉118元 皇姑浴80元 玉京80元 莲花温泉118元

龙潭大峡谷

省内游专家 一日游158元 团队赠送拓展训练
+有生旅游中国最美矿山之一(赠送珍稀动物园)
二日游298元
周五、六日发车 提前报名优惠38元/人

抱犊寨

二日游298元(三星住宿),白马潭二日游288元

玉山

皇城相府+乔家大院+平遥古镇二日游498元
观月名山 道教名山 祈福名山 一日游148元
+皇城相府/王莽岭/神农山二日游358元

青天河

一日游168元 含往返船票

北京 汽车4日348元 火车1080元 桂林 1680元 云南 双飞自游无购物 2380元 海南 双飞自游无购物 2380元 港澳 纯玩 4980元 泰国 无购物无小费无自费4980元 韩国 全景游含小费 5380元

电话: 0371-65570867/897/872/712/702

河南省中国青年旅行社

澳新 台湾 直飞环岛八日纯玩 6280元

欧洲 法意瑞德四国十二天 13600元 韩国 首尔济州五日游 4980元

巴厘岛 巴厘岛五日游 4880元 泰国 曼谷一地纯玩 4480元

海南 完美三亚五天四晚 2680元 福建 厦门双岛游 2480元

厦门 武夷山+鼓浪屿六日游 1850元 张家界 凤凰纯玩 1380元

黄山 千岛湖双卧六日游 1280元 云南 昆明大理丽江六日游 2680元

九寨 黄龙双卧六日 1880元 北京 双卧纯玩五日 1080元

88818889

旅游向导

每周二、四刊登
规格: 3.3x4cm 360元/块
广告热线: 0371-67655128